
Το ένα τρίτο των Ελλήνων αδυνατεί να εξασφαλίσει τα αναγκαία για την καθημερινότητα

Ένας στους τρεις Έλληνες βρίσκεται σε δεινή οικονομική θέση, σύμφωνα με τα
συμπεράσματα της έρευνας που διεξήγαγε στην Ελλάδα η Διεθνής Συνομοσπονδία
Συνδικάτων.      

Αδύναμο να εξασφαλίσει τα βασικά είδη διαβίωσης, δήλωσε το 29% των ερωτηθέντων, ενώ
μόλις το 10% φαίνεται να έχει τη δυνατότητα αποταμίευσης. Οι Έλληνες εργαζόμενοι
φαίνεται πως έχουν χάσει την αισιοδοξία και την ελπίδα τους, αφού το 87% των
ερωτηθέντων θεωρεί ότι η χώρα βαδίζει σε λαθεμένη κατεύθυνση.

  

Η πλειοψηφία των Ελλήνων βλέπει μπροστά της ...μαύρο, αφού στην έρευνα της ΔΣΣ που
διεξήχθη από τις 13 Απριλίου ως τις 3 Μαΐου του 2012 και σε άλλες χώρες του κόσμου
εκτός της Ελλάδας (Βέλγιο, Βουλγαρία, Βραζιλία, Καναδά, Γαλλία, Γερμανία, Ιαπωνία,
Ινδονησία, Μεξικό, Ν. Αφρική, Μ. Βρετανία και ΗΠΑ), το 77% των ερωτηθέντων Ελλήνων
πιστεύει ότι οι μελλοντικές γενιές θα ζήσουν σε χειρότερες συνθήκες απ' ό,τι οι γονείς
τους.

  

Το 66% επεσήμανε ως μεγαλύτερη απειλή την αύξηση της ανεργίας τα δύο τελευταία
χρόνια.

  

Κακή γνώμη για τις τράπεζες φαίνεται να έχουν οι περισσότεροι Ευρωπαίοι, η πλειοψηφία
των οποίων πλήττεται σφοδρά από την οικονομική κρίση, για την οποία και τις θεωρεί
υπεύθυνες.
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Όσον αφορά την Ελλάδα, σύμφωνα με τα ευρήματα της έρευνας, το 84% υποστηρίζει ότι οι
τράπεζες πρέπει να πληρώσουν περισσότερα, ενώ το 83% έχει την ίδια απαίτηση από τις
μεγάλες επιχειρήσεις. Οκτώ στους δέκα έλληνες και πιο συγκεκριμένα το 81% εκτιμά ότι οι
τράπεζες ασκούν εξαιρετικά μεγάλη επιρροή.

  

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζουν και οι απαντήσεις των ερωτηθέντων σχετικά με την
εφαρμοζόμενη πολιτική για την αντιμετώπιση της κρίσης, αφού το «χάσμα» μεταξύ
πολιτικής λιτότητας και πολιτικών ανάπτυξης είναι τεράστιο. Μόνο το 4% πιστεύει πως η
πολιτική των περικοπών θα συμβάλουν στην αποπληρωμή του δημόσιου χρέους, σε
αντίθεση με το 86% που υποστηρίζει πως μόνο με πολιτικές δημιουργίας θέσεων εργασίας
και τόνωσης της ζήτησης θα μπορέσει να αποπληρωθεί το χρέος.
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